



Затверджено та введено в дію  
Наказом Голови Правління № НІ - 174 від 23.10.2024 року  
та діє до скасування або введення в дію нової версії

**Інформаційний документ  
про стандартний страховий продукт**

**СТРАХУВАННЯ БУДІВЕЛЬНО-МОНТАЖНИХ РОБІТ  
ТА ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПЕРЕД ТРЕТІМИ ОСОБАМИ  
ПРИ ПРОВЕДЕННІ БУДІВЕЛЬНО-МОНТАЖНИХ РОБІТ**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ББС ІНШУРАНС», (далі по тексту Страховик та/або СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ББС ІНШУРАНС»)  Код ЄДРПОУ 20344871
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Ліцензія на здійснення діяльності зі страхування від 23.04.2024р. <a href="https://kis.bank.gov.ua">https://kis.bank.gov.ua</a> <a href="https://kis.bank.gov.ua/Home/SrchViewLic/20000035380">https://kis.bank.gov.ua/Home/SrchViewLic/20000035380</a>
4	Місцезнаходження страховика	вул. Білоруська, 3, 04050, Київ, Україна
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	<a href="https://bbs.ua">https://bbs.ua</a>
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	<b>7.1.</b> Даний страховий продукт складається з: - <b>Класу страхування 8</b> «Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ». - <b>Класу страхування 9</b> «Страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (включаючи крадіжку, розбій, грабіж, умисне пошкодження / знищення майна), крім подій, визначених у класі 8».  <b>Об'єктом страхування</b> є майно Страхувальника на праві володіння, користування і розпорядження цим майном та/або можливі збитки чи витрати при використанні такого застрахованого майна.

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p><b>- Клас страхування 13</b> «Страхування іншої відповідальності (крім визначеної у класах 10, 11, 12)»</p> <p><b>Об'єктом страхування</b> є відповідальність Страхувальника за заподіяну шкоду особі (чи Третій особі) та/або її майну.</p> <p><b>7.2. За Договором страхування може бути застраховано:</b></p> <p>7.2.1. Комплекс будівельно-монтажних робіт, що складається з: об'єктів будівництва, реконструкції, технічного переоснащення, капітального ремонту, включаючи допоміжні об'єкти, матеріали, що знаходяться на будмайданчику, необхідні для здійснення будівельно-монтажних робіт; На страхування може прийматися як усе будівництво, всі об'єкти і споруди, що необхідні для будівництва та знаходяться на буд-майданчику, так і окремі об'єкти, що входять в його склад або окремі етапи будівельно-монтажних робіт;</p> <p>7.2.2. Продукція пусконаладжувальних робіт;</p> <p>7.2.3. Тимчасові будівлі та споруди, намети та інші подібні приміщення, що споруджені для проміжних цілей та до будівель не відносяться, будівельні ліси, інженерні мережі; Споруди - комунікації, системи, апарати, верстати, передаючі механізми та силові машини, інші механізми та обладнання будівельного виробничо-технологічного циклу при умові, що всі їх елементи розташовані в тому технологічному зв'язку між собою і використовуються для тих речовин і матеріалів, які відображені в технічному регламенті (ПОБі), монтажно-технічних схемах та інших документах, що описують виробничий цикл;</p> <p>7.2.4. Будівельні машини, механізми і устаткування (бульдозери, екскаватори та ін.), призначені для виробництва підрядних робіт на будівельному майданчику, і не допущені до експлуатації на шляхах загального користування;</p> <p>7.2.5. Існуючі нерухомі об'єкти, що знаходяться на будівельному майданчику, призначені для здійснення їх реконструкції, технічного переоснащення, капітального ремонту.</p> <p>7.2.6 На страхування може прийматися додатково:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- роботи з проектування;</li> <li>- витрати на розчищення території, упорядкування застрахованого майна після настання страхового випадку (у межах узгодженого ліміту).</li> </ul> <p><b>7.3.</b> Даний страховий продукт не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими.</p>
8	Страхові ризики та обмеження страхування	<p><b>8.1. Страховий ризик</b> - подія, на випадок виникнення якої проводиться страхування, яка має ознаки ймовірності та випадковості настання.</p> <p><b>Клас страхування 8 та 9</b> характеризується обов'язком Страховика за визначену Договором страхування плату (страхову премію) здійснити страхову виплату відповідно до</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>умов Договору страхування шляхом відшкодування Страхувальнику (іншій особі, визначеній Договором страхування або на підставі законодавства) збитку, понесеного ним (нею) у зв'язку з пошкодженням, знищенням (загибеллю) або втратою застрахованого майна внаслідок настання події, на випадок виникнення якої проводиться страхування (страхового ризику).</p> <p><b>Клас страхування 13 характеризується</b> обов'язком Страховика за визначену Договором страхування плату (страхову премію) здійснити страхову виплату шляхом відшкодування шкоди, заподіяної Страхувальником Потерпілій Третій особі та/або її майну внаслідок дій або бездіяльності особи, відповідальність якої застрахована, відповідно до умов, передбачених цим Договором страхування.</p> <p><b>8.2.Страховими ризиками зі страхування майна за цим Договором є:</b></p> <p>8.2.1. Вогонь, а саме: пожежа, задимлення, що її супроводжує, включаючи виділення сажі та корозійного газу, удар блискавки, вибух:</p> <p>8.2.1.1. Під «пожежею» розуміється вогонь, що виник поза місцем, спеціально призначеним для його розведення і підтримки, або поширився за його межі і здатний поширюватися самостійно.</p> <p>8.2.1.1.1. Пожежа внаслідок протиправних дій третіх осіб (підпалу) є страховим випадком.</p> <p>8.2.1.1.2. Страховик також відшкодовує Страхувальнику (Вигодонабувачу) збитки, що виникли: а) внаслідок пожежі, що виникла всередині установок, що використовують вогонь або тепло для технологічних процесів; б) внаслідок впливу на застраховане майно продуктів горіння (дим, сажі, кіптяви), гарячих газів, високої температури (за умови, що такий вплив є наслідком пожежі) і заходів пожежогасіння, застосованих з метою гасіння або запобігання подальшому поширенню вогню.</p> <p>8.2.1.2. Під «задимленням» розуміється виділення диму в результаті пожежі (або тління), яке може заподіяти збиток якостям Застрахованого майна, що веде до зниження його вартості. При цьому раптова поява і поширення диму з установок і обладнання для спалення, опалення, сушки або приготування їжі всупереч встановленим нормам експлуатації страховим випадком не вважається.</p> <p>8.2.1.3. Під «виділенням сажі» розуміється виділення сажі в результаті пожежі (або тління). При цьому раптове і несподіване виділення сажі з печей, які використовуються для обігріву приміщень, а також димарів або систем осушення будівлі не вважається страховою подією.</p> <p>8.2.1.4. Під «корозійним газом» мається на увазі виділення газу, здатного завдати шкоди якостям Застрахованого майна, що виникло внаслідок раптового і несподіваного нагрівання матеріалів.</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>8.2.1.5. Під «ударом блискавки» розуміється пряме влучання розряду атмосферної електрики в застраховане майно. Під збитком, заподіяним ударом блискавки, розуміється збиток, заподіяний застрахованому майну внаслідок безпосереднього термічного та електродинамічного впливу на нього блискавки.</p> <p>8.2.1.6. Під «вибухом» розуміється процес виділення великої кількості енергії, що стрімко протікає і супроводжується руйнівною роботою газів (пару), що розширюються.</p> <p>8.2.2. Падіння пілотованих літальних апаратів або їх частин, вантажу і багажу з них (надалі - падіння пілотованих ЛА).</p> <p>8.2.2.1. Під падінням пілотованих літальних об'єктів, їх частин чи вантажу, що на них перевозився, розуміється знищення або руйнування майна внаслідок падіння повітряного судна, що є важче за повітря та яке приводиться до руху силовою установкою і підйомна сила якого в польоті створюється переважно за рахунок аеродинамічних реакцій на нерухомих поверхнях за даних умов польоту.</p> <p>8.2.3. Стихійні явища, а саме: ураган/шторм, град, зливові дощі/тиск снігового шару, паводок, повінь, дія підґрунтових вод, льодохід, зсув, землетрус, гірські обвали і схід лавин, виверження вулкану, цунамі, осідання ґрунту:</p> <p>8.2.3.1. Під «ураганом» (бурею), «штормом» (штормовим вітром) розуміється викликаний погодними умовами рух повітряних мас із швидкість вітру більше 46 м/с, що супроводжується випаданням опадів, або без них. Швидкість вітру повинна бути підтверджена довідкою державного органу, що здійснює нагляд за станом природного середовища (Гідрометцентру або ДСНС).</p> <p>8.2.3.2. Під «градом» розуміється випадання із крупчастодощових хмар частинок щільного льоду.</p> <p>8.2.3.2.1. Збитки, спричинені градом, що триває безперервно або з перервами протягом 24-х годин, розглядаються як один страховий випадок.</p> <p>8.2.3.3. Під ризиком «зливові дощі, тиск снігового шару» розуміється випадання протягом доби опадів у кількості, що перевищує 1 (одну) середньомісячну норму випадання опадів для території, у межах якої знаходиться Застраховане майно;</p> <p>8.2.3.4. Під «паводком» розуміється вихід з берегів води наземних (стоячих чи проточних) водойм;</p> <p>8.2.3.5. Під ризиками «повінь, дія ґрунтових вод, льодохід» розуміється вплив води або льоду на Застраховане майно, викликане підвищенням рівня ґрунтових вод, інтенсивним таненням снігу, проривами штучних й природних гребель;</p> <p>8.2.3.6. Під «зсувом» розуміються зміщення мас гірських порід вниз по схилу під дією сили земного тяжіння без втрати контакту з нерухомою основою на більш низький гіпсометричний рівень;</p> <p>8.2.3.7. Під ризиком «землетрус» розуміється пружинні коливання в земній корі чи верхній частині мантії, що викликають коливання земної поверхні, деформацію в земній корі, сила якого перевищує 3 бали по шкалі Ріхтера;</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>8.2.3.8. Під «гірськими обвалами і лавинами» розуміється швидкий рух вниз зі схилу мас каменів, землі чи снігу в результаті дії сил земного тяжіння;</p> <p>8.2.3.9. Під ризиком «виверження вулкану» розуміється будь-яка форма прояву вулканічної діяльності, а саме – напливу лави, вулканічного землетрусу, викиду хмари розпеченої золи, осадки у виді попелу, пемзи, залив хвилею;</p> <p>8.2.3.10. Під ризиком «цунамі» розуміються морські гравітаційні хвилі, що виникають як наслідок потужних підводних або прибережних землетрусів, при зсувах ділянок дна та вулканічних виверженнях;</p> <p>8.2.3.11. Під «осіданням ґрунту» розуміється природне осідання ґрунту над природними порожнинами (западинами, тріщинами в породі).</p> <p>8.2.4. Пошкодження водою з систем водопостачання, опалення, каналізації та аналогічних систем (надалі – Пошкодження водою).</p> <p>8.2.4.1. Страховик відшкодовує Страхувальнику збитки, що є наслідком впливу на Застраховане майно води, яка раптово та несподівано витекла внаслідок розриву труб (іншої поломки зазначених систем і з'єднаних з ними апаратів) або через необережність третіх осіб:</p> <p>8.2.4.1.1. із систем водопостачання, каналізації, опалення та кондиціонування;</p> <p>8.2.4.1.2. стаціонарно з'єднаних з вищевказаними системами апаратів і приладів, таких як: крани, вентиляції, баки, ванни, радіатори, опалювальні котли і т. ін.</p> <p>8.2.4.2. В межах цього ризику під водою також маються на увазі пара та рідина, які проводять тепло, такі як: солоня вода, масло, холодоагенти.</p> <p>8.2.5. Помилки при будівництві/монтажі.</p> <p>8.2.5.1. Помилки робітників та дефекти матеріалів і конструкцій: помилки робітників при проведенні будівельних (монтажних) робіт в результаті ненавмисно проявлених незграбностей, недбалостей; дефекти матеріалів та конструкцій, що мали заводський брак, але були виявлені після укладання договору страхування.</p> <p>8.2.6. Обвалення або пошкодження будівельного об'єкту, у тому числі частинами, що обвалюються або падають.</p> <p>8.2.7. Протиправні дії третіх осіб (надалі - ПДТО).</p> <p>8.2.7.1. Під ПДТО розуміється крадіжка зі зломом, пограбування, розбій, хуліганство, умисне знищення або пошкодження застрахованого майна.</p> <p>8.2.7.2. Страхове відшкодування за даним ризиком сплачується тільки у випадку відкриття правоохоронними органами кримінального провадження.</p> <p>8.2.8. Інші аварійні події – аварійні події на будівельному (монтажному) майданчику, а саме: вплив електроенергії у вигляді короткого замикання, електричної дуги, перевантаження електромережі і т.ін.; підвищеного і зниженого тиску; пошкодження внаслідок дії відцентрової</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>сили; розривів тросів і ланцюгів, пошкодження частинами, що обвалюються чи падають, пошкодження будівельними машинами, що падають (перекидаються); зовнішнього фізичного впливу інших випадкових, раптових та непередбачуваних подій, якщо такі події не є виключеннями зі страхових випадків, що визначені умовами цього Договору страхування та додатками до нього.</p> <p><b>8.3. Страховими ризиками пусконаладжувальних робіт за цим Договором є:</b></p> <p>8.3.1. виникнення у Страхувальника додаткових витрат, обумовлених його обов'язком відшкодувати збиток, нанесений побудованому ним об'єкту або змонтованому обладнанню, внаслідок недоліків, допущених при здійсненні будівельних та/або монтажних робіт виявлених в період пусконаладжувальних робіт (тестових випробувань).</p> <p><b>8.4. Страховими ризиками зі страхування відповідальності за цим Договором є:</b></p> <p>8.4.1. Шкода нанесена життю та/або здоров'ю, працездатності Потерпілих Третіх осіб:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Травма /тимчасова втрата працездатності Потерпілих Третіх осіб внаслідок дій Страхувальника, відповідальність якого застрахована.</li> <li>- Встановлення групи інвалідності Потерпілих Третіх осіб внаслідок дій Страхувальника, відповідальність якого застрахована.</li> <li>- Смерть Потерпілих Третіх осіб внаслідок дій Страхувальника, відповідальність якого застрахована.</li> </ul> <p>8.4.2. Шкода нанесена майну (майновим правам, інтересам) Потерпілих Третіх осіб:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Знищення або пошкодження майна інших осіб, втрата ним споживчих чи експлуатаційних якостей тощо.</li> </ul> <p>8.4.3. Страховими ризиками в період Післяпускових гарантійних зобов'язань за цим Договором є:</p> <p>8.4.3.1. Виникнення у Страхувальника непередбачених витрат, які зумовлені його гарантійними зобов'язаннями перед третіми особами (замовниками) і пов'язані з ремонтом, заміною, відновленням побудованого (змонтованого) об'єкта в результаті:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Монтажних і пусконаладжувальних робіт, але що виявилися в період гарантійної експлуатації.</li> <li>- Виконання ремонтних робіт за гарантійними зобов'язаннями Страхувальником або уповноваженими особами.</li> </ul> <p><b>8.5. За цим страховим продуктом не можуть бути застраховані:</b></p> <p>8.5.1. Паливно-мастильні матеріали, хімікати, охолоджувальні рідини і інші допоміжні матеріали, продукція, яка вироблена на Застрахованому об'єкті (крім необхідної для застрахованих будівельно-монтажних робіт), дорогоцінні метали, камені, твори мистецтва, документи і цінні папери.</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		8.5.2. Ризики щодо майна та здійснення робіт, які знаходяться або ведуться у обвало/зсувонебезпечних чи повененебезпечних ділянках місцевості.
9	Територія та строк дії договору страхування	<p><b>9.1.</b> Територія на яку поширюється дія договору - Україна, за виключенням територій територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), тимчасово анексованих територій України, а також територій проведення операцій Об'єднаних сил.</p> <p><b>9.1</b> Строк дії договору – від 1 дня до 1 року, встановлюється за домовленістю сторін та зазначається в Договорі страхування.</p> <p><b>9.2.1.</b> Строк дії Договору може бути подовжено за згодою сторін. Для продовження строку дії Договору Страхувальник повинен надати Страховику письмову заяву, за 3 дні до закінчення строку дії цього Договору, з зазначеним строком подовження дії Договору та сплатити додаткову страхову премію згідно з додатковою угодою до Договору.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p><b>10.1. За продуктом страхування майна:</b></p> <p><b>10.1.1.</b> Розмір страхової суми визначається за згодою між Страховиком і Страхувальником на момент укладання Договору страхування, може становити від 10 000,00 грн. до 2 500 000 000,00 грн та зазначається у конкретному Договорі страхування.</p> <p><b>10.1.2.</b> Страхова сума може визначатися на підставі наступних умов:</p> <p>Для об'єктів контрактних робіт (Будівельно монтажних робіт, Пусконалагоджуваних робі) - виходячи з їх повної контрактної (кошторисної) вартості.</p> <p>Для тимчасових будівель, споруд та інших засобів - за ціною придбання з врахуванням проведених індексацій,</p> <p>Страхова сума «Машин» визначається відповідно до балансової вартості або вартості придбання аналогічного обладнання на момент укладення Договору страхування. Для «Машин», отриманих по договору оренди – виходячи з їх балансової.</p> <p>Страхова сума «устаткування» визначається на підставі кошторисної вартості з урахуванням витрат на монтаж, пусконалагоджування.</p> <p>Страхова сума проектних робіт визначається з контрактної вартості робіт.</p> <p>У разі страхування витрат на розчищення території, упорядкування застрахованого майна після настання страхового випадку, Страхова сума визначається Страхувальником за згодою Страховика.</p> <p><b>10.1.3.</b> У Договорі страхування за згодою сторін можуть встановлюватися страхові суми (ліміти відповідальності), як на окремі одиниці, групи, види застрахованого майна, так і за окремими страховими ризиками і випадками.</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p><b>10.2. За продуктом страхування відповідальності перед третіми особами:</b></p> <p><b>10.2.1.</b> Розмір страхової суми визначається за взаємною згодою між Страховиком і Страхувальником на момент укладання Договору страхування, та може становити від 10 000,00 грн. до 2 500 000 000,00 грн.</p> <p><b>10.2.2.</b> У Договорі страхування за згодою сторін можуть встановлюватися ліміти, субліміти відповідальності Страховика за окремими страховими ризиками і випадками за шкодою/збитком нанесеним Страхувальником (особами, відповідальність яких застрахована), за шкодою/збитком, нанесеним потерпілим Третім особами тощо.</p>
11	Франшиза	<p><b>11.1.</b> Договором страхування може бути передбачена безумовна франшиза, вид і розмір якої визначається за згодою сторін.</p> <p><b>11.2.</b> Розмір франшизи може встановлюватися у відсотках від страхової суми або в абсолютній грошовій величині.</p> <p><b>11.3.</b> Франшиза може встановлюватися загальна за Договором страхування, за кожним видом (групою) застрахованого майна, страховим ризиком, збитком, за шкодою/збитком нанесеним Страхувальником (особами, відповідальність яких застрахована), тощо.</p> <p><b>11.4.</b> Якщо протягом строку дії договору страхування мали місце кілька страхових випадків, розмір франшизи відраховується при розрахунку страхового відшкодування за кожним та будь-яким випадком, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування.</p> <p><b>11.5.</b> Франшиза за даним продуктом може становити від 0% до 30% включно.</p>
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	<p><b>12.1. За продуктом страхування майна:</b></p> <p><b>12.1.1. Розмір страхової премії/ страхового тарифу за даним страховим продуктом обчислюється (розраховується) на підставі Тарифної політики Страховика в залежності від:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- типу майнового об'єкту, що будується;</li> <li>- місцезнаходження застрахованого майнового об'єкту, що будується;</li> <li>- періоду страхування, періоду будівельних/монтажних робіт, періоду тестових випробувань та запуску об'єкта будівництва та/або монтажу в експлуатацію, періоду страхування відповідальності перед третіми особами при проведенні будівельно-монтажних робіт, періоду гарантійного обслуговування (період післяпускових гарантійних зобов'язань);</li> <li>- наявності та рівня заходів та засобів безпеки й охорони;</li> <li>- розміру франшизи;</li> <li>- розміру страхової суми;</li> <li>- обраних страхових ризиків;</li> <li>- порядку сплати страхової премії;</li> <li>- обраних Загальних та або Спеціальних застережень;</li> </ul>



№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>- та інших впливових факторів, які суттєво впливають на обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику та страхових зобов'язань Страховика.</p> <p><b>12.1.2. Страховий тариф встановлюється</b> у відсотках від загальної страхової суми по Договору страхування та може становити від 0,01% до 20%</p> <p><b>12.2. За страховим продуктом відповідальності перед третіми особами:</b></p> <p><b>12.2.1. Розмір страхового тарифу за страховим продуктом обчислюється (розраховується)</b> на підставі Тарифної політики Страховика в залежності від:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- типу майнового об'єкту, що будується;</li> <li>- місцезнаходження застрахованого майнового об'єкту, що будується;</li> <li>- розміру та виду страхової суми;</li> <li>- лімітів зобов'язань Страховика;</li> <li>- строку дії Договору страхування;</li> <li>- розміру франшизи;</li> </ul> <p>- та інших впливових факторів, які суттєво впливають на обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику та страхових зобов'язань Страховика.</p> <p><b>12.2.2. Страховий тариф встановлюється</b> у відсотках від загальної страхової суми по Договору страхування та може становити від 0,01% до 20%</p> <p><b>12.3. Розмір страхової премії (платежу/внеску)</b> розраховується шляхом добутку розміру Страхової суми та визначеного тарифу.</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p><b>13.1.</b> Порядок сплати страхової премії (одноразово або частинами) визначається за згодою сторін та зазначається у Договорі страхування.</p> <p><b>13.2.</b> Страхова премія підлягає сплаті в строки, що зазначені у Договорі страхування, як строк сплати страхової премії.</p>
14	Обов'язки сторін	<p><b>14.1. Страховик зобов'язаний:</b></p> <p><b>14.1.1.</b> Ознайомити Страхувальника з Інформаційним документом про стандартний страховий продукт, Загальними умовами страхового продукту, умовами цього Договору страхування.</p> <p><b>14.1.2.</b> Внести зміни або доповнення до Договору страхування у десятиденний строк з дня отримання від Страхувальника повідомлення про внесення змін до умов страхування, у разі згоди Страховика та Вигодонабувача із запропонованими змінами.</p> <p><b>14.1.3.</b> Зміни та/або доповнення до Договору, вносяться виключно за письмовою згодою Вигодонабувача, у тому числі у випадку припинення дії такого Договору страхування за ініціативою Страхувальника;</p> <p><b>14.1.4.</b> Як тільки стане відомо про настання страхового випадку, вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасного здійснення страхової виплати.</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p><b>14.1.5.</b> При настанні і підтвердженні у встановленому порядку страхового випадку, здійснити страхову виплату в порядку, передбаченому Договором страхування.</p> <p><b>14.1.6.</b> Відшкодувати всі необхідні і доцільно зроблені витрати на порятунок Застрахованого майна. Такі витрати повинні бути підтверджені Страхувальником (Вигодонабувачем) документально та погоджені зі Страховиком.</p> <p><b>14.1.7.</b> У разі відмови у здійсненні страхової виплати, письмово повідомити Страхувальника/Вигодонабувача із обґрунтуванням причин відмови в порядку, передбаченому Договором страхування.</p> <p><b>14.1.8.</b> Не розголошувати відомості про Страхувальника та його майновий стан, за винятком випадків, передбачених чинним законодавством України.</p> <p><b>14.1.9.</b> У разі втрати Страхувальником примірника Договору страхування, протягом його дії, видати його дублікат за заявою Страхувальника.</p> <p><b>14.1.10.</b> Забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону.</p> <p><b>14.2. Страхувальник зобов'язаний:</b></p> <p><b>14.2.1.</b> При укладанні Договору надати Страховику всю необхідну для нього інформацію, що підтверджує обґрунтованість заявленої страхової суми і яка дозволяє встановити ступінь страхового ризику (приписи органів пожежного нагляду щодо порушень нормативних актів у сфері пожежної безпеки та цивільного захисту, приписи та інша інформація Державної служби праці щодо безпеки ведення певних робіт і т.д.);</p> <p><b>14.2.2.</b> Сплачувати страхову премію в розмірах, порядку та строки, встановлені Договором страхування.</p> <p><b>14.2.3.</b> Дбайливо ставитися до застрахованого об'єкту, виконувати всі норми будівництва та реконструкції об'єкту.</p> <p><b>14.2.4.</b> Виконати всі встановлені законами або іншими нормативними актами вимоги щодо дотримання норм безпеки, включаючи правила і норми протипожежної безпеки, охорони приміщень, безпеки проведення робіт і дотримуватись всіх встановлених будівельних норм і правил, правил експлуатації, техніки безпеки, а також розпоряджень і рекомендацій виробників;</p> <p><b>14.2.5.</b> Вести бухгалтерський облік та облік товарно-матеріальних цінностей відповідно до діючого законодавства України. Бухгалтерські книги (у разі їх наявності), інвентарні описи, статистичні та балансові звіти мають зберігатися таким чином, щоб вірогідність їх одночасного знищення була мінімальна;</p> <p><b>14.2.6.</b> При укладанні Договору страхування надати інформацію Страховику про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, і надалі інформувати його про будь-яку зміну ступеню страхового ризику протягом 3 (трьох) робочих днів з дати, коли</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>Страхувальнику стало відомо про зміну ступеню ризику. Обставинами, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, визнаються:</p> <p><b>14.2.7.</b> передача об'єкту будівельно-монтажних робіт іншій особі за договором оренди (найму, прокату), лізингу, у заставу або іпотеку;</p> <p><b>14.2.8.</b> передача права власності на об'єкт будівельно-монтажних робіт третій особі;</p> <p><b>14.2.9.</b> передача іншій особі права розпорядження об'єктом будівельно-монтажних робіт від імені власника (в тому числі права укладати договори купівлі-продажу);</p> <p><b>14.2.10.</b> зміна цілей використання об'єкту будівельно-монтажних робіт;</p> <p><b>14.2.11.</b> втрата (викрадення) або заміна реєстраційних документів на об'єкт будівельно-монтажних робіт</p> <p><b>14.2.12.</b> зміна вартості застрахованого об'єкту будівельно-монтажних робіт;</p> <p><b>14.2.13.</b> заключення Договорів страхування щодо об'єкту Договору страхування з іншими Страховиками;</p> <p><b>14.2.14.</b> факти настання збитків Страхувальника, причиною яких були події аналогічні застрахованим ризикам, які виникали за останні 5 (п'ять) років, що передували року укладання Договору страхування.</p> <p><b>14.2.15.</b> Вживати заходів для усунення обставин, що підвищують ступінь страхового ризику;</p> <p><b>14.2.16.</b> Інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені цим Договором страхування.</p> <p><b>14.2.17.</b> Вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку.</p> <p><b>14.2.18.</b> Сприяти Страховику (його представникам) у визначенні обставин настання страхової події та суми збитку, включаючи, але не обмежуючись, наданням відповідних документів обліку, забезпеченням доступу в приміщення Страхувальника, доступу до облікових баз даних, фінансової звітності тощо.</p> <p><b>14.2.19.</b> Повідомити Страховика в письмовій формі про часткове або повне припинення будівельно-монтажних робіт протягом 1 (одного) робочого дня з моменту ухвалення офіційного рішення про це (підписання відповідного акту про припинення робіт).</p> <p><b>14.2.20.</b> Не визнавати вину у завданні шкоди без отримання письмової згоди Страховика.</p> <p><b>14.2.21.</b> Вживати заходів для забезпечення Страховику можливості скористатися правом вимоги до особи, винної у заподіянні збитків, надавати Страховику всі необхідні документи та повідомляти інформацію, необхідну для реалізації Страховиком права вимоги до винних осіб, що спричинили настання страхового випадку.</p> <p><b>14.2.22.</b> Дотримуватися порядку визначення вартості пусконаладжувальних робіт відповідно до ДБН 97.</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p><b>14.2.23.</b> Повернути Страховику отриману страхову виплату (відшкодування) (чи його відповідну частину), якщо виявиться така обставина, що відповідно до чинного законодавства України, Договору страхування чи Загальних умов страхового продукту цілком чи частково позбавляє Страхувальника права на отримання страхової виплати (відшкодування), протягом 10 (десяти) робочих днів з дня направлення такої вимоги Страховиком.</p> <p><b>14.2.24.</b> Нести відповідальність за охорону місця виконання монтажних робіт, забезпечувати його освітлення, огорожу, дотримання санітарних і протипожежних вимог, правил техніки безпеки та охорони праці при проведенні монтажних робіт, складуванні, зберіганні і використанні матеріалів, техніки і обладнання.</p> <p><b>14.2.25.</b> Використовувати матеріали, вироби і конструкції, якість яких відповідає державним стандартам і технічним умовам, іншим нормативно - правовим актам України, умовами цього Договору.</p> <p><b>14.2.26.</b> Виконувати інші обов'язки, передбачені умовами Договору страхування.</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p><b>15.1.</b> Дія Договору страхування припиняється та втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі: Закінчення строку дії Договору страхування. Виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі. Несплати Страхувальником чергової частини страхової премії у встановлений Договором страхування строк. При цьому Договір страхування вважається достроково припиняється з дня, наступного за встановленим у Договорі страхування днем сплати чергової частини страхової премії. При цьому, Сторони дійшли згоди, що у разі такого припинення Договору страхування, Страховик не зобов'язаний нагадувати Страхувальнику про строки сплати чергової частини премії. Відмови Страхувальника від Договору страхування з врахуванням умов Розділу 6 Договору страхування. Ліквідації Страховика в порядку, встановленому чинним законодавством України. Ліквідації Страхувальника - юридичної особи або смерті Страхувальника – фізичної особи чи втрати ним дієздатності, за винятком випадків, передбачених чинним законодавством України. Прийняття судового рішення про визнання цього Договору страхування недійсним. В інших випадках, передбачених чинним законодавством України. Дію цього Договору страхування може бути достроково припинено за вимогою Страхувальника або Страховика. Про намір достроково припинити дію Договору страхування будь-яка Сторона зобов'язана письмово повідомити іншу не</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>пізніше, ніж за 30 (Тридцять) календарних днів до дати припинення дії Договору страхування.</p> <p>У разі дострокового припинення дії Договору страхування за вимогою Страхувальника, Страховик повертає йому Страхові премії за період, що залишився до закінчення строку дії Договору страхування з вирахуванням витрат пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням Договору страхування, та фактичних страхових виплат, що були здійснені за Договором страхування.</p> <p>У разі дострокового припинення дії Договору страхування за вимогою Страховика, Страхувальнику повертаються повністю сплачені ним Страхові премії. Якщо вимога Страховика обумовлена невиконанням Страхувальником умов Договору страхування, то Страховик повертає йому Страхові премії за період, що залишився до закінчення строку дії Договору страхування, з вирахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням Договору страхування, та фактичних страхових виплат, що були здійснені за Договором страхування.</p> <p>Максимальна частка витрат СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ «ББС ІНШУРАНС», пов'язаних безпосередньо з укладанням і виконанням умов договорів страхування за страховим продуктом зазначається в Загальних умовах, які розміщені за посиланням:</p> <p><b>Страхування майна:</b> <a href="https://bbs.ua/property-conditions/">https://bbs.ua/property-conditions/</a> ;</p> <p><b>Страхування відповідальності перед третіми особами:</b> <a href="https://bbs.ua/liability-insurance-conditions/">https://bbs.ua/liability-insurance-conditions/</a></p> <p>Частка витрат СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ «ББС ІНШУРАНС», пов'язаних безпосередньо з укладенням та виконанням конкретного Договору страхування, визначається при укладенні такого Договору страхування за згодою Страхувальника в межах максимальної частки витрат та зазначається у такому Договорі страхування.</p> <p>Страхувальник має право протягом 30 календарних днів з дня укладення Договору страхування відмовитися від такого Договору страхування без пояснення причин, крім:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 календарних днів;</li> <li>- випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за цим Договором страхування;</li> </ul> <p>Про намір відмовитися від Договору страхування Страхувальник повідомляє Страховика у письмовій (електронній) формі. Страховик зобов'язаний повернути Страхувальнику сплачену страхову премію повністю, за умови що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку.</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має	<b>17.1.1.</b> У разі настання події, яку можна кваліфікувати як страховий випадок, Страхувальник зобов'язаний:

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
	ознаки страхового випадку	<p><b>17.1.2.</b> Протягом 2 годин з моменту, коли Страхувальнику (Вигодонабувачу) стало відомо про подію, що має ознаки страхового випадку, з місця події повідомити відповідні компетентні державні органи або установи, звернення до яких передбачене чинним законодавством, що діє у місці настання події, викликати на місце події їхніх представників, дочекатися їх і отримати від них документи, які підтверджують факт настання, час і обставини події. Якщо Страхувальник (Вигодонабувач) не має можливості самостійно вчинити такі дії, то він повинен забезпечити їх виконання відповідальними працівниками або довіреними особами та проконтролювати виконання ними цих обов'язків;</p> <p><b>17.1.3.</b> Протягом 24 годин з моменту, коли Страхувальнику (Вигодонабувачу) стало відомо про подію, що має ознаки страхового випадку, повідомити цілодобову інформаційну сервісну службу Страховика про цю подію за телефоном 0 800 500 123.</p> <p><b>17.1.4.</b> Протягом 3 (трьох) робочих днів з моменту настання події, що має ознаки страхового випадку, письмово повідомити про настання події Страховика шляхом надання повідомлення про настання події, встановленої Страховиком форми.</p> <p><b>17.1.5.</b> Перевищення строків, зазначених в п. 7.1.3. - п. 7.1.4. Договору, повідомлення Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, є припустимим у випадку, коли Страхувальник з об'єктивних причин не мав можливості повідомити Страховика, це має бути підтверджено документально.</p> <p><b>17.1.6.</b> Вжити можливих заходів щодо рятування застрахованого майна, запобігання подальшого пошкодження і усунення причин, що сприяють виникненню додаткового збитку, в т.ч. забезпечити охорону пошкодженого Застрахованого майна і виконувати всі інструкції та рекомендації, отримані від Страховика.</p> <p><b>17.1.7.</b> Зберегти до прибуття вповноваженого представника Страховика та пред'явити пошкоджене Застраховане майно чи залишки від нього в тому вигляді, в якому воно було після події. Зміна картини місця події припустима тільки, якщо це диктується письмовими вказівками державних органів, зменшенням суми збитку.</p> <p><b>17.1.8.</b> Не проводити ремонтно-відновлювальних робіт пошкодженого майна без письмового погодження цих дій із Страховиком.</p> <p><b>17.1.9.</b> Не виплачувати відшкодування, не визнавати частково або повністю вимоги, позови та/або претензії Третіх осіб, а також не приймати на себе будь-яких прямих чи не прямих зобов'язань по задоволенню таких вимог без письмового погодження Страховика, підписаного уповноваженою особою Страховика.</p> <p><b>17.1.10.</b> Письмово повідомити Страховика про всі випадки одержання компенсації Третіми особами від осіб винних</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>(відповідальних) за заподіяння шкоди. Забезпечити представнику Страховика можливість безперешкодного огляду пошкодженого майна, з'ясування причин, суми збитку, а також сприяти участі Страховика в будь-яких комісіях, створених для встановлення причин і визначення суми збитку.</p> <p><b>17.1.11.</b> Надати Страховику можливість зафіксувати картину події за допомогою фото, відеозйомки.</p> <p><b>17.1.12.</b> Сповіщати Страховика про всі випадки одержання компенсації третіми особами \ від третіх осіб за подіями, що мають ознаки страхового випадку.</p> <p><b>17.1.13.</b> Передати Страховику всі документи та докази і повідомити йому всі відомості, необхідні для здійснення Страховиком права вимоги до особи, винної (відповідальної) в настанні страхового випадку.</p> <p><b>17.1.14.</b> Не діяти ніяким чином на шкоду або збиток Страховику.</p> <p><b>17.1.15.</b> Надалі надавати інформацію та допомогу за вимогою Страховика.</p> <p><b>17.1.16.</b> Повідомляти Страховика про будь-які можливі судові спори або пред'явлені звинувачення.</p> <p><b>17.1.17.</b> Повідомляти Страховика про будь-які пред'явлені претензії, додаючи документи, що мають до цього відношення.</p> <p><b>17.1.18.</b> Страхувальник зобов'язаний надати всі необхідні документи та інформацію, що підтверджує факт настання, причини та обставини події, що має ознаки страхового випадку та розмір завданих збитків, передбачені в Договорі страхування.</p> <p><b>17.1.19.</b> Забезпечити Страховику на його вимогу можливість опитування відповідальних чи довірених осіб страхувальника (на вимогу Страховика на місці страхового випадку) щодо обставин страхового випадку чи ведення робіт або експлуатації майна.</p> <p><b>17.1.20.</b> Повернути Страховику протягом 10 (десяти) робочих днів, з дня отримання письмової вимоги Страховика, отримане страхове відшкодування (чи його відповідну частину), у випадку, якщо буде з'ясована така обставина, що відповідно до вимог чинного законодавства чи Договору цілком чи частково позбавляє Страхувальника (Вигодонабувача) права на отримання страхового відшкодування.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p><b>18.1.</b> Страховик приймає рішення про страхову виплату (складає та підписує Страховий Акт з визначенням розміру відшкодування) або про відмову у страховій виплаті протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів (не враховуючи вихідних і святкових днів) з дати отримання всіх документів, необхідних для встановлення факту, обставин, причин настання страхового випадку та/або розміру завданих збитків. Після прийняття відповідного рішення Страховик:</p> <p><b>18.1.1.</b> протягом 10 (десяти) робочих днів (не враховуючи вихідних і святкових днів) після підписання Страхового Акту здійснює страхову виплату.</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p><b>18.1.2.</b> у разі прийняття рішення про відмову у страховій виплаті протягом 10 робочих днів з дати прийняття такого рішення повідомляє про це Страхувальника /Вигодонабувача та/ або Третю особу у письмовій формі з обґрунтуванням причин такої відмови.</p> <p><b>18.2.</b> Протягом 10 (десяти) робочих днів (не враховуючи вихідних і святкових днів) з дати отримання всіх документів, необхідних для встановлення факту, обставин, причин настання страхового випадку та/або розміру завданих збитків.</p> <p><b>18.3. Страховик має право прийняти рішення про відстрочення страхової виплати якщо:</b>  У Страховика є мотивовані сумніви в достовірності наданих документів, що підтверджують страховий випадок та розмір збитків – до з'ясування достовірності таких документів, але на строк, що не перевищує 6 (шести) місяців з дати їх отримання, якщо інше не передбачено договором страхування;  Не повністю з'ясовано обставини страхового випадку, винуватців, розмір збитків, обставини, які підтверджують право Третіх осіб на одержання відшкодування – до з'ясування таких обставин;  Проти Страхувальника (особи, відповідальність якої застрахована, Третьої особи, їх представників) розпочато кримінальне провадження, до прийняття відповідного рішення компетентним органом;  Визнання події, що має ознаки страхового випадку, такою, що настала та визначення суми збитків в судовому порядку – до одержання Страховиком вироку суду;</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p><b>19.1. При страхуванні майна не визнається страховим випадком та страхове відшкодування не виплачується у випадку, якщо збиток, заподіяний прямо або опосередковано внаслідок:</b></p> <p><b>19.1.1.</b> Ризиків інших, ніж позначені відміткою «ТАК» Договору страхування;</p> <p><b>19.1.2.</b> Воєнних ризиків, а саме: застосування стрілецької зброї, гранат та/або в результаті вибуху артилерійських снарядів, мінометних мін, ракетних боєприпасів, авіабомб та боєголовок, керованих і балістичних ракет, БПЛА - безпілотних літальних апаратів, ядерної, біологічної, та хімічної зброї;</p> <p><b>19.1.3.</b> Конфіскації, реквізиції, арешту, націоналізації, знищення або пошкодження майна за розпорядженням воєнної або цивільної влади;</p> <p><b>19.1.4.</b> Міжнародного збройного конфлікту, включаючи окупацію, збройного конфлікту не міжнародного характеру;</p> <p><b>19.1.5.</b> Масових заворушень, страйку, терористичного акту, диверсій, будь-яких антитерористичних операцій;</p> <p><b>19.1.6.</b> Будь-яких дій, спрямованих на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або на захоплення державної влади;</p> <p><b>19.1.7.</b> Збиток, пошкодження, витрати і видатки будь-якого типу,</p>



№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>які прямо чи опосередковано спричинені, сталися в результаті або у зв'язку з будь-якою дією, що проводилась в ході антитерористичної операції та (або) операції Об'єднаних сил. Протизаконних дій або бездіяльності державних органів та органів місцевого самоврядування, в тому числі внаслідок видання протизаконних документів та (або) розпоряджень;</p> <p><b>19.1.8.</b> Бездіяльності, або необережності (включаючи злочинну самовпевненість та злочинну недбалість) Страхувальника або Вигодонабувача, їх уповноважених представників, порушення норм і правил проведення будівельно-монтажних робіт особами, відповідальними за їх організацію і проведення.</p> <p><b>19.1.9.</b> Помилки, нестачі і дефектів, які були відомі Страхувальнику, Вигодонабувачу або їх повноважним представникам до моменту укладання Договору страхування, а також під час всього терміну його дії.</p> <p><b>19.1.10.</b> Збитків або пошкодження, які виникли в результаті помилок, допущених при проектуванні Застрахованого майна.</p> <p><b>19.1.11.</b> Загибелі або пошкодження документів, креслень, рахунків-фактур, грошей, різного роду марок, документів, боргових зобов'язань, банкнот, цінних паперів або чеків, інформації на технічних носіях комп'ютерних та аналогічних систем.</p> <p><b>19.1.12.</b> Недотримання Страхувальником (працівниками та/або представниками Страхувальника) інструкцій по зберіганню, експлуатації і обслуговуванню Застрахованого майна, а також нецільового використання цього майна.</p> <p><b>19.1.13.</b> Порушення Страхувальником правил техніки безпеки, технології проведення будівельно-монтажних і пусконаладжувальних робіт.</p> <p><b>19.1.14.</b> Корозії, гниття, окислення, природного зносу, самозаймання або інших природних властивостей Застрахованого майна.</p> <p><b>19.1.15.</b> Усідання, розтріскування, розбухання, скорочування чи поширення фундаментів, стін, стель, конструкцій даху, доріг, бордюрів, загорож, підпірних стінок чи басейнів;</p> <p><b>19.1.16.</b> Внутрішніх несправностей машин та/або електричного обладнання, що виникли в процесі експлуатації, або несправностей обладнання і будівельних машин, не викликаних зовнішніми чинниками.</p> <p><b>19.1.17.</b> Експериментальних і дослідницьких робіт.</p> <p><b>19.1.18.</b> Впливу ядерної реакції, ядерного випромінювання або радіоактивного забруднення.</p> <p><b>19.1.19.</b> Неплатоспроможності або банкрутства Страхувальника та/або його контрагентів - підрядників.</p> <p><b>19.1.20.</b> Подання позову про відшкодування шкоди будь-якою особою або організацією:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- які прямо або непрямо контролюються або керуються Страхувальником;</li> <li>- які прямо або непрямо контролюють Страхувальника або керують ним, відносно яких Страхувальник є компаньйоном.</li> </ul> <p><b>19.1.21.</b> Відшкодування, завданих Страхувальнику внаслідок</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>неправомірних дій, збитків винними особами, або іншими особами, що діють в їх інтересах. У випадку часткового відшкодування завданих збитків, сума страхового відшкодування зменшується на суму, яка була відшкодована Страхувальнику.</p> <p><b>19.1.22.</b> Збитків, що виникли внаслідок або прямо чи опосередковано пов'язані з: впливом комп'ютерного вірусу, шкідливої програми чи коду, небажаних електронних повідомлень (спам), неправомірним втручанням до електронної мережі, несанкціонованим доступом в систему, фактичною або прогнозованою відмовою, збоєм чи несправністю будь-якого комп'ютера, електронного приладу, компонента, системи, програмного забезпечення або вбудованої програми, помилкою мережі; а також збитки, що виникли через: втрату, витік, пошкодження, спотворення, несанкціоноване використання, зменшення або зміну функціональності чи працездатності комп'ютерної системи, техніки, програмного забезпечення, даних, інформаційних баз, носіїв інформації, мікročіпів, інтегрованих мереж або подібних пристроїв в комп'ютерному і некомп'ютерному устаткуванні.</p> <p><b>19.1.23.</b> Будь-які непрямі збитки (в тому числі втрата орендної плати, втрата прибутку, зменшення обороту, перерва у виробництві, банківське обслуговування, поштове пересилання документів, суми за кредитними зобов'язаннями, будь-які штрафні санкції, збитки внаслідок прострочення виконання зобов'язань, недостатнього виконання робіт, не укладення або припинення дії договорів тощо), навіть, якщо їх настання викликане страховим випадком.</p> <p><b>19.1.24.</b> Витрати по усуненню нестач проведення будівельних робіт (в тому числі використання дефектного матеріалу, або непридатного матеріалу).</p> <p><b>19.1.25.</b> Збитки внаслідок зносу, корозії, окислення, зниження вартості Застрахованого майна внаслідок його невикористання або дії звичайних погодних умов.</p> <p><b>19.1.26.</b> Збитки або пошкодження, що виявляються лише внаслідок інвентаризації.</p> <p><b>19.1.27.</b> Збитки, що виникли внаслідок халатних дій Страхувальника або осіб, які пов'язаних з ним трудовими та договірними відносинами, недотримання та порушення ними норм (як внутрішніх так і встановлених нормативними актами України) протипожежної та технічної безпеки, недотримання норм безпеки виробничого процесу.</p> <p><b>19.1.28.</b> Збитки, що виникли внаслідок недотриманням страхувальником умов (як внутрішніх так і встановлених нормативними актами України) утримання і експлуатації майна.</p> <p><b>19.1.29.</b> Збитки, що виникли внаслідок дії короткого замикання електромережі (приладів та обладнання, які живляться від електричного струму), дії перехідних опорів та струмових перевантажень електромережі.</p> <p><b>19.2.</b> Не підлягають страхуванню:</p> <p><b>19.2.1.</b> Паливно-мастильні матеріали, хімікати, охолоджувальні</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>рідини і інші допоміжні матеріали, продукція, яка вироблена на Застрахованому об'єкті (крім необхідної для застрахованих будівельно-монтажних робіт), дорогоцінні метали, камені, твори мистецтва, документи і цінні папери.</p> <p><b>19.2.2.</b> Ризики щодо майна та здійснення робіт, які знаходяться або ведуться у обвало/зсувонебезпечних чи повенебезпечних ділянках місцевості.</p> <p><b>19.3. При страхуванні відповідальності перед третіми особами не визнається страховим випадком та страхове відшкодування не виплачується у випадку нанесення шкоди третім особам:</b></p> <p><b>19.3.1.</b> В результаті навмисних дій Страхувальника, осіб, що знаходяться в трудових або договірних відносинах із Страхувальником, вчиненими з метою заподіяння шкоди третім особам та/або Страхувальнику.</p> <p><b>19.3.2.</b> Діями Страхувальника або інших осіб, відповідальність одного перед одним яких застрахована за одним і тим же договором страхування.</p> <p><b>19.3.3.</b> Внаслідок постійного, регулярного або тривалого термічного впливу або впливу газів, випарів, променів, рідин, вологи або будь-яких, у тому числі неатмосферних опадів (сажі, кіптяви, диму, пилу).</p> <p><b>19.4.</b> Дія Договору не поширюється на претензії та позови потерпілих третіх осіб, причиною яких є:</p> <p><b>19.4.1.</b> Дії Страхувальника, що завдають шкоду навколишньому природному середовищу.</p> <p><b>19.4.2.</b> Дії або бездіяльність Страхувальника при будь-яких маніпуляціях з радіоактивними матеріалами, обладнанням та приладами, що містять такі матеріали, або будь-якими джерелами іонізуючого випромінювання.</p> <p><b>19.4.3.</b> Дії або бездіяльність Страхувальника, пов'язані з використанням:</p> <p><b>19.4.3.1.</b> будь-яких пілотованих та непілотованих літальних об'єктів;</p> <p><b>19.4.3.2.</b> будь-яких плавучих об'єктів;</p> <p><b>19.4.3.3.</b> засобів авто, мото та залізничного транспорту;</p> <p><b>19.4.3.4.</b> будь-якої зброї, знарядь війни, засобів полювання.</p> <p><b>19.4.4.</b> Дії або бездіяльність Страхувальника, пов'язані з порушенням авторських прав, прав на відкриття, винахід або промисловий зразок, або аналогічних їм прав, включаючи недозволене використання зареєстрованих товарних знаків та символів.</p> <p><b>19.4.5.</b> Дії Страхувальника у межах виконання гарантійних або аналогічних їм зобов'язань, а також виплати штрафів, пені, неустойки, фінансових, адміністративних та інших санкцій за угодами та згідно з чинним законодавством.</p> <p><b>19.4.6.</b> Дії або бездіяльність Страхувальника, що призвели до шкоди у зв'язку з оголошеною або неоголошеною війною або військовими діями, громадянською війною, повстанням, заколотом, масовими безпорядками, діями озброєних формувань або терористичних актів.</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p><b>19.4.7.</b> Дії Страхувальника, що завдали шкоду предметам, що оброблюються, перероблюються або піддаються іншому впливу з боку Страхувальника або осіб, що знаходяться у трудових відносинах з ним у межах його господарської діяльності.</p> <p><b>19.4.8.</b> Дії або бездіяльність Страхувальника, а також осіб, що знаходяться із Страхувальником у трудових або договірних відносинах, або родичів, що мешкають з ним під одним дахом та ведуть спільне господарство, здійснені в стані алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння.</p> <p><b>19.4.9.</b> Дії або бездіяльність Страхувальника, що нанесли шкоду власності, яка належить третім особам, що була орендована, взята в найм, знята або взята під заставу Страхувальником, або є об'єктом спеціальної угоди з третіми особами.</p> <p><b>19.5.</b> В рамках страхування пусконалагоджувальних робіт за Договором страховим випадком не визнається:</p> <p><b>19.5.1.</b> додаткові витрати, що виникли в результаті загибелі або пошкодження паливо-мастильних матеріалів, охолоджувальних рідин і інших допоміжних матеріалів, продукції, виробленої або оброблюваної застрахованими об'єктами;</p> <p><b>19.5.2.</b> додаткові витрати, пов'язані з усуненням дефектів використаних Страхувальником матеріалів і конструкцій, що стали причиною або здатні стати причиною настання страхового випадку.</p> <p><b>19.5.3.</b> додаткові витрати, пов'язані з будь-якими непрямими збитками, зокрема, втрати очікуваного прибутку або накладення штрафів у ході виконання субпідрядних робіт.</p> <p><b>19.5.4.</b> Не підлягають страховому відшкодуванню випадки, що сталися на територіях територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), також тимчасово анексованих територіях України.</p>
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	<p><b>21.1.</b> Договір страхування укладається виключно в письмовій формі з дотриманням вимог Цивільного кодексу України, встановлених до письмової форми правочину, та оформляється у паперовій формі або у формі електронного документа, створеного згідно з вимогами, визначеними Законом України "Про електронні документи та електронний документообіг", або в порядку, передбаченому законодавством про електронну комерцію.</p> <p>Договір страхування може укладатися із поданням Страхувальником заяви на страхування, в якій зазначається перелік обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику при укладенні договору.</p> <p><b>21.2. Договір страхування може укладатися між Страхувальником та Страховиком:</b></p> <p><b>21.2.1.</b> У формі електронного документа, створеного згідно з вимогами, визначеними Законом України "Про електронні документи та електронний документообіг" та в порядку, передбаченому законодавством про електронну комерцію.</p>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
		<p>В такому разі, Договір страхування підписується електронними підписами Сторін:</p> <p>Зі сторони Страховика - кваліфікованим електронним підписом уповноваженого представника.</p> <p>Зі сторони Страхувальника – юридичної особи - кваліфікованим електронним підписом уповноваженого представника;</p> <p>Зі сторони Страхувальника – фізичної особи - електронним підписом одноразовим ідентифікатором, шляхом направлення Страховиком одноразового ідентифікатора на засіб зв'язку (телефон, електронна адреса, застосунок VIBER, мобільний застосунок, інше) Страхувальника та введення Страхувальником такого одноразового ідентифікатора в інформаційну систему Страховика. Введення одноразового ідентифікатора Страхувальник здійснює через посилення, направлене Страховиком разом з одноразовим ідентифікатором або додається (приєднується) до електронного повідомлення від Страхувальника направлене на засіб зв'язку або простим електронним підписом, або удосконаленим електронним підписом (ЕП).</p> <p>Для підписання електронного Договору страхування сторони можуть використати електронні сервіси, де підписання Договору страхування відбувається шляхом накладення ЕП або КЕП Клієнта/Страхувальника та КЕП уповноваженої особи Страховика.</p> <p>Електронний Договір страхування надсилається Страхувальнику одразу після підписання такого договору.</p> <p>На письмову вимогу Страхувальника Страховик здійснює вручення копії Договору страхування на папері з електронного документу, в робочий час Страховика за його місцезнаходженням протягом 5 (п'яти) робочих днів з моменту отримання такої вимоги</p> <p><b>21.2.2. В паперовій формі,</b> відповідно до чинного законодавства України та підписується сторонами Договору страхування.</p> <p>Договір страхування в письмовій формі укладається в двох екземплярах українською мовою для кожної із сторін.</p> <p>Примірник Договору страхування, укладеного у паперовій формі, а також додатки до нього (за наявності) надаються Страховиком (страховим посередником) страхувальнику одразу після його підписання сторонами.</p>
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	<p>Реалізація страхового продукту здійснюється:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- відокремленими підрозділами Страховика, що здійснюють продажі: <a href="https://bbs.ua/kontakty-bbs-insurance/">https://bbs.ua/kontakty-bbs-insurance/</a></li> <li>- страховими посередниками: <a href="https://bbs.ua/wp-content/uploads/2024/06/list-of-insurance-agents.pdf">https://bbs.ua/wp-content/uploads/2024/06/list-of-insurance-agents.pdf</a></li> <li>- страховими партнерами: <a href="https://bbs.ua/partners/">https://bbs.ua/partners/</a></li> </ul>

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
23	Інша інформація про страховий продукт	<p>Інша інформація про страховий продукт знаходиться у Загальних умовах страхового продукту «СТРАХУВАННЯ МАЙНА».</p> <p>Загальних умовах страхового продукту «СТРАХУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПЕРЕД ТРЕТІМИ ОСОБАМИ»</p>
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Загальні умови страхового продукту страхування майна знаходяться за адресою: <a href="https://bbs.ua/property-conditions/">https://bbs.ua/property-conditions/</a></p> <p>Загальні умови страхового продукту страхування відповідальності перед третіми особами знаходяться за адресою: <a href="https://bbs.ua/liability-insurance-conditions/">https://bbs.ua/liability-insurance-conditions/</a></p>

